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De voorzitter opent de vergadering om 19u17.

OPENBAAR
Goedkeuren notulen vorige zitting

1. GOEDKEUREN NOTULEN VAN DE RAADSZITTING VAN 23 JANUARI 2023

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
mededelingen

2. MEDEDELINGEN DOOR DE BURGEMEESTER

de burgemeester deelt mee dat er 11.000 bezoekers waren voor de Carnavalstoet, wat een groot succes was, 
evenals de Kindercarnavalstoet; de mountainbike-toertocht gisteren was ook een succesvolle organisatie met ruim 
1000 deelnemers en ook een wandeltocht vorige week trok veel volk, wat ook gunstig is voor de horeca

verkiezingen

3. GEMEENTERAADSCOMMISSIE FINANCIËN, PERSONEEL EN ADMINISTRATIE - AANDUIDEN VERTEGENWOORDIGER

bij geheime stemming met 24 stemmen voor wordt raadslid Ghyselen aangesteld

4. GEMEENTERAADSCOMMISSIE VRIJE TIJD - AANDUIDEN VERTEGENWOORDIGER EN VOORZITTER

bij geheime stemming met 22 stemmen voor en 2 onthoudingen wordt raadslid Deltombe aangesteld als voorzitter 
en raadslid Vandekeere als lid

5. GEMEENTERAADSCOMMISSIE GRONDGEBIEDZAKEN - AANDUIDEN VERTEGENWOORDIGER

bij geheime stemming met 21 stemmen voor en 3 onthoudingen wordt raadslid Deltombe aangesteld

6. AUTONOOM GEMEENTEBEDRIJF KOKSIJDE - AANDUIDEN LID RAAD VAN BESTUUR

bij geheime stemming met 15 stemmen voor Bart Bostoen, 4 stemmen voor Hilde Wautraets en 5 onthoudingen, 
wordt de heer Bart Bostoen aangesteld

7. AQUADUIN - AANDUIDEN VERTEGENWOORDIGER VOOR DE (BUITENGEWONE) ALGEMENE VERGADERINGEN

bij geheime stemming met 14 stemmen voor Dirk Dawyndt, 4 stemmen voor Alain Decoster, 5 stemmen voor Sam 
De Rechter  en 1 onthouding, wordt schepen Dirk Dawyndt aangesteld

8. INTERCOMMUNALE KUSTREDDINGSDIENST WEST-VLAANDEREN (IKWV) - AANDUIDEN VERTEGENWOORDIGER 

VOOR DE (BUITENGEWONE) ALGEMENE VERGADERINGEN

bij geheime stemming met 14 stemmen voor Bieke Dalle, 4 stemmen voor Elwin Van Herck, 5 stemmen voor Dirk 
Decorte  en 1 onthouding, wordt raadslid Bieke Dalle aangesteld

9. WESTKUSTPOLDER - AANDUIDEN PLAATSVERVANGEND LID VOOR DE BESTUURSVERGADERINGEN

bij geheime stemming met 19 stemmen voor en 5 onthoudingen wordt schepen Charlotte Castelein aangesteld
financiën

gemeentelijke toelage

10. GOEDKEUREN NOMINATIEVE TOELAGE VOOR EVENT THE FINAL COUNTDOWN VAN DP EVENTS

schepen Van Hove schetst dat de begunstigde diverse activiteiten in de regio inricht, er is een nominatieve 
subsidie aangevraagd voor de organisatie van een jeugdevenement

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
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belastingreglementen

11. HERVASTSTELLING RETRIBUTIEREGLEMENT ZWEMBAD HOGE BLEKKER MET INGANG VAN 1 APRIL 2023

schepen Van Hove zegt dat het reglement positief geadviseerd werd door de raad van bestuur van het AGB

raadslid Van Herck stelt dit punt te zullen steunen, zijn fractie heeft een aantal tips, hij vraagt wanneer de 
volgende meeting is van het AGB om de suggesties te bespreken, hij vraagt te bekijken of de kassasystemen en 10 
beurtenkaart van beide zwembaden zouden corresponderen, hij vraagt naar het onderhoud van de ketel, hij vraagt 
ook om het personeel te laten meedenken over de toekomst van het zwembad, hij stelt ook voor om het vroege 
uur van 7 uur in te ruilen voor een late avondopening, hij vraagt ten slotte aandacht over communicatie over de 
openingsuren

raadslid De Coster vindt het positief dat prijzen voor Koksijdenaars gelijk blijven, maar er zit een fout in de 
tarieven, met name bij begeleider andersvalide inwoner Koksijde, dit moet 1,50 euro zijn; het is ook opmerkelijk 
dat er veel bezoekers van buiten Koksijde zijn, hij vraagt ten slotte of er plannen zijn voor een nieuw zwembad

raadslid Loones stelt vast dat er rekening gehouden is met toegankelijkheid voor eigen inwoners gezien de lage 
prijzen, hij vindt het ochtendzwemmen belangrijk voor specifieke doelgroep, hij stelt dat het tijd wordt voor een 
serieuze planning voor de bouw van een nieuw zwembad en het studiewerk nu moet opgestart worden

schepen Van Hove antwoordt dat de gemaakte suggesties met de burgemeester werden besproken en een 
volgende meeting gepland is om terug te koppelen; de twee kassasystemen op elkaar afstemmen is niet zo 
evident; hij beaamt dat er vragen zijn naar avondzwemmen, maar de clubs maken er dan gebruik van elke avond 
tot 22u30; de communicatie over openingsuren kan bekeken worden

de burgemeester stelt dat steeds is gezegd dat we deze legislatuur moeten verder doen met lap- en tapwerk aan 
het huidige zwembad, ondertussen wordt er nagedacht over de bouw van een nieuw zwembad, de locatie blijft 
ongeveer dezelfde, ondertussen zijn er reeds enkele spelers gecontacteerd binnen het werkveld om de constructie 
van build en finance te onderzoeken, zodat het studiewerk klaar is tegen de volgende verkiezingen

raadslid Van Herck keert nog eens terug op zijn suggesties in verband met de openingsuren en vraagt nog eens 
betrokkenheid van het personeel

raadslid Loones is akkoord met het standpunt van de burgemeester dat het dossier geen politiek dossier mag zijn 
en door iedereen moet gedragen worden, hij doet ook de suggestie om een kleine mobiliteitsstudie uit te voeren

de voorzitter stelt voor tot de stemming over te gaan, mits aanpassing van het tarief "andersvalide inwoner 
Koksijde" en "begeleider andersvalide inwoner Koksijde", waar tarief 1,50 euro moet zijn i.p.v. 2,50 euro

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
overheidsopdrachten

vaststellen voorwaarden en wijze van gunnen

12. GOEDKEURING TOETREDING TOT HET RAAMCONTRACT OVAM BODEMONDERZOEKEN

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

13. LASTVOORWAARDEN EN GUNNINGSWIJZE VAN DE OVERHEIDSOPDRACHT: LOODSEN GEMEENTEDIENSTEN KOKSIJDE

De burgemeester verwijst naar een eerder goedgekeurd dossier, samen met dit van loodsen Oostduinkerke, en 
hoopt nu op een betere prijs

raadslid De Coster vraagt of de recente aankoop in de Hovenierstraat betrokken is in dit project

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

14. LASTVOORWAARDEN EN GUNNINGSWIJZE VAN DE OVERHEIDSOPDRACHT: UITBREIDING URNENVELDEN OP DE 

BEGRAAFPLAATSEN KOKSIJDE-DORP EN OOSTDUINKERKE-DORP

schepen Geersens stelt dat bijkomende urnevelden nodig zijn op de begraafplaats

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
patrimonium

verkoop

15. VERKOOP GROND R. VANDAMMESTRAAT 264 AAN WOONMAATSCHAPPIJ IJZER EN ZEE

de burgemeester stelt dat dit in verdere uitvoering is van een eerdere beslissing om hier een sociaal bouwproject 
uit te rollen

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

16. GOEDKEUREN ONTWERP AKTE VAN VERKOOP GRONDEN VANDAMMESTRAAT - TOEKOMSTLAAN - 

HAGEDOORNSTRAAT AAN WOONMAATSCHAPPIJ IJZER EN ZEE VOOR DE REALISATIE VAN SOCIALE 

WOONPROJECTEN

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
zakelijk recht

17. GOEDKEUREN ONTWERP ERFPACHTOVEREENKOMST MET AQUADUIN VOOR PARK VAN HANNECART

de burgemeester zegt dat de grond van Hannecartbos eigendom is van Aquaduin, bij de eerdere besprekingen 
over de ontbinding van de intercommunale zouden de gronden sowieso naar de gemeente gaan, maar 
intercommunale is dan toch verder gezet en een van de voorwaarden was toen dat de gronden zouden verkocht 
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worden aan de gemeente; de gemeente is beter geplaatst om het beheer te doen van deze natuurgebieden; er is 
sprake van een voorkooprecht die Natuur en Bos zou uitvoeren, waardoor nu de piste van een erfpacht wordt 
bewandeld; hij vindt het spijtig dat op die manier de lokale autonomie wordt beknot; het is de bedoeling om in de 
toekomst de natuurgebieden door de gemeente te beheren met inzet van eigen personeel die eigen know-how kan 
verwerven, hij verwijst naar hetzelfde opzet bij het golfterrein; de lopende beheersovereenkomst met ANB zal door 
de gemeente moeten overgenomen worden; hij is wel verwonderd dat er out of the blue een intentieverklaring van 
de bevoegde minister is om het Hannecartbos te onteigenen; hij stelt dat in een gemeentebestuur alles transparant 
beslist wordt in een gemeenteraad en dit de beste garantie is voor het beschermen van een natuurgebied; hij 
besluit met de stelling dat de Vlaamse overheid beter partner zou zijn als gemeente zelf wil investeren in plaats 
van het zelf te willen doen;

raadslid Van Herck stelt dat het de essentie is dat de groenzone behouden blijft, zijn fractie stelt vast dat 
aangevraagde aanpassingen niet altijd door ANB gebeuren, hij meent dat door de erfpacht er wel meer 
mogelijkheden zullen zijn om sneller aan de slag te gaan met opportuniteiten

raadslid Loones stelt dat het interessant is om gebieden in eigendom te hebben, maar hij stelt zich wel vragen bij 
de haalbaarheid om dit in eigen beheer te doen, de gemeente zal zelf alle kosten moeten dragen, terwijl dit nu 
gebeurt door de intercommunale, hij vraagt of die middelen niet beter op andere prioritieten worden ingezet

de burgemeester stelt dat er twee onderscheiden zaken zijn: het eigendomsrecht en wie het beheer zal doen, hij 
geeft het voorbeeld van de Oostvoorduinen waar reeds heel lang vraag is om een pad door te trekken tussen het 
Mariapark en de Nieuwpoortsteenweg en dit dossier niet vooruitgaat; hij wijst ook op het beheer van het domein 
van de golf, waar ook bewezen is dat de gemeente aan de top staat wat beheer betreft, hij wil dit ook bewijzen 
met het beheer van de natuurgebieden

raadslid Loones begrijpt de visie en de ambitie, maar stelt dat wanneer de kosten kunnen gedragen worden door 
de intercommunale waar de gemeente een groot aandeelhouderschap in heeft, dit ook een opportuniteit is; hij stelt 
dat er nieuwe medewerkers zullen moeten aangeworven worden en opgeleid worden, en hij vraagt of die middelen 
niet beter naar bijv. een klusjesdienst van het OCMW zouden gaan

de burgemeester stelt dat er geen ruzie is met Aquaduin, maar dat hij wil vermijden dat het terrein wordt 
onteigend, waar hij hoopt dat de gemeente niet zal onteigend worden door de Vlaamse Overheid; hij wil ook 
vermijden dat er in de toekomst tot verkoop door de intercommunale zou worden overgegaan en dat dergelijk 
kroonjuweel in eigendom van de gemeente moet blijven

Met 18 stemmen voor (Marc Vanden Bussche, Stéphanie Anseeuw, Lander Van Hove, Dorine Geersens, Dirk 
Dawyndt, Ivan Vancayseele, Charlotte Castelein, Julie Paelinck, Luc Deltombe, Greta Delie, Benedicte Dalle, Elwin 
Van Herck, Henk Ghyselen, Suze Bogaerts, Bart Pieters, Alain De Coster, Sabelle Diatta, Inge Vandekeere), 6 
onthoudingen (Greta Verhaeghe, Adelheid Hancke, Sander Loones, Patricia Vandenbroucke, Dominique Wolter 
Hofmans, Dirk Decorte)

overeenkomsten
samenwerkingsovereenkomsten

18. SAMENWERKINGSOVEREENKOMST TUSSEN GEMEENTE KOKSIJDE EN STAD NIEUWPOORT - N116 NOSTALGIE

schepen Anseeuw geeft toelichting bij dit punt

raadslid De Coster komt terug op zijn vraag van oktober en vraagt of er al een raming is gemaakt van de 
jaarlijkse kosten, met name onderhoud en exploitatie, waarop schepen Anseeuw antwoordt dat er nog kosten zijn 
om het bootje vaarklaar te maken en er ondertussen ook personeel wordt aangeworven

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
beleidsplannen

19. KENNIS NEMEN VAN DE RAPPORTERING IN HET KADER VAN DE ONDERTEKENING VAN HET LOKAAL ENERGIE- EN 

KLIMAATPACT MET DE VLAAMSE REGERING

schepen Castelein licht toe dat dit in uitvoering is van een eerder engagement, er kunnen ook subsidies bekomen 
worden, het klimaatplan werd toegelicht op een commissievergadering, er zijn 16 doelstellingen geformuleerd, die 
ze vervolgens opsomt

raadslid Van Herck heeft een aantal bedenkingen, namelijk de complexiteit van het plan, hij vraagt ook wat het 
de gemeente zal kosten

raadslid Vandenbroucke heeft nog enkele aandachtspunten: inzet van een mobiel energiehuis, voorstel om 
overtollig water te laten hergebruiken door de landbouw

schepen Castelein stelt dat het plan moest opgemaakt worden samen met andere gemeenten en daardoor wat 
abstract lijkt, ze zal de suggestie van het hergebruik van water meenemen, het komt er op neer om mensen te 
motiveren om mee te werken aan het plan, o.a. via de klimaatregisseurs

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

20. GOEDKEUREN VAN HET GEZAMENLIJK DUURZAAM ENERGIE- EN KLIMAATACTIEPLAN 2030 (SECAP OPTIE 2) 

VOOR DE GROEP VAN ZEE TOT IJZER

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

21. GOEDKEUREN BEHEERPLAN DOMEIN DUINENABDIJ
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schepen Anseeuw verwijst naar de historiek van dit dossier en de diverse betrokken adviezen, de bespreking in 
de raadscommissie en stelt dat het niet de bedoeling is om de Van Buggenhoutlaan op te breken

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
toekennen eretitels

22. GOEDKEUREN AANSTELLING OPRICHTERS MINIVOETBALCOÖRDINATIE KOKSIJDE CHARLES VANNECKE EN GILBERT 

ROMMELAERE ALS SPORTIEF AMBASSADEUR VAN KOKSIJDE

schepen Dawyndt verwijst naar de viering van 50 jaar Minivoetbalcoördinatie en toen reeds is gesteld om de 
twee oprichters te eren als sportief ambassadeur; hij wijst op de verdiensten van Charles Vannecke en Gilbert 
Rommelaere

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
veiligheid en preventie

23. GOEDKEURING VERLENGING STRATEGISCH VEILIGHEIDS- EN PREVENTIEPLAN 2023 2024

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

EXTRA AGENDAPUNTEN

24. PERIODE PLAATSING STRANDCABINES (O.V.V. ELWIN VAN HERCK)

raadslid Van Herck stelt dat het al bijna 10 jaar is dat hij vraagt om de strandcabines vroeger te plaatsen en 
later weg te nemen en dus opnieuw de vraag stelt en hierbij de nodige motivatie voor aangeeft, hij stelt dat het 
politiereglement voorziet in afwijkingen die het schepencollege kan geven, het strand is ondertussen ook al 
genivelleerd; hij stelt dat de wachtlijsten blijven oplopen en daarom doet hij ook het voorstel om terug 
strandcabines te voorzien op Duinpark; hij vraagt de afzonderlijke stemming over de drie voorstellen van beslissing 
die hij vervolgens opsomt

raadslid Loones zegt dit punt volledig te steunen in al zijn onderdelen

de burgemeester schetst waarover we spreken, hij somt het aantal strandcabines op die op het strand staan en 
aan wie ze behoren; zijn standpunt was in het verleden gekend, door corona is het standpunt enigszins bijgesteld, 
het grootste probleem blijft dat de diensten in de gelegenheid moeten zijn om het strand klaar te maken, dat we 
ook op de hoede moeten zijn voor stormen die het gedane werk teniet kunnen doen, hij kan zich vinden in het 
vroeger plaatsen, zolang dit gebeurt in afspraak met de technische diensten, hij is wel niet akkoord om op 
Duinpark opnieuw strandcabines toe te laten

raadslid Wolter Hofmans is blij te horen dat het standpunt van de burgemeester is gewijzigd

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

MONDELINGE VRAGEN

25. MONDELINGE VRAGEN

raadslid De Coster - Masterplan Oostduinkerke-dorp

raadslid De Coster verwijst naar diverse besprekingen over dit onderwerp, feit dat op 8 januari een start- en 
procesnota is goedgekeurd, het budget is ondertussen opgelopen tot iets meer dan 5 miljoen euro en hij vraagt 
naar een stand van zaken; de burgemeester antwoordt dat een ontwerp GRUP is opgemaakt maar dit on hold is 
gezet, de groene open ruimte is men ondertussen gaan waarderen, waardoor hij meent dat een beperkter 
bouwprogramma tot de opties behoort met o.a. een sporthotel en een BKO, er zal nog overleg gebeuren met het 
studiebureau in maart/april; raadslid De Coster vraagt of er daar nog appartementen zullen komen; burgemeester 
antwoordt dat er voor de verkiezingen niets meer zal gebeuren

raadslid Hancke - Reparatie beschadigde Veurnevaartstraat

raadslid Hancke verwijst naar de beschadigingen van deze straat door diverse werken en vraagt wanneer de 
herstelling kan gebeuren en vraagt of er afspraken zijn gemaakt met de provincie, die de werken aan de 
Koolhofput hebben uitgevoerd; de burgemeester antwoordt dat de straat reeds voor de werken in slechte staat was 
en er gewacht werd tot het einde van de werken om reparaties uit te voeren

raadslid Van Herck - Seaking

raadslid Van Herck wil de trots van Koksijde-dorp wat meer in beeld brengen en vraagt wat de plannen zijn met de 
Seaking; de burgemeester antwoordt dat het buiten plaatsen van de Seaking zal leiden tot verval en daarom nu 
binnen is geplaatst; in juli en augustus wordt hij tentoongesteld in de expositie op de basis, waarop raadslid Van 
Herck voorstelt om de Seaking ergens tijdelijk kort buiten te zetten

raadslid Decorte - onze vergrijzende gemeente

raadslid Decorte wijst op het demografisch onevenwicht in de gemeente en feit dat er geen diepgaande 
beleidskeuzes zijn om het tij te keren, hij wijst op de geboorte- en overlijdensgegevens, hij vraagt wat er zal 
gedaan worden; de burgemeester stelt dat vele zaken buiten de wil van de gemeente vallen, o.a. de ligging aan de 
kust, met het verhuizen van veel jongeren omwille van werkaanbod; hij stelt dat de gemeente reeds veel doet om 
het jonge mensen aantrekkelijk te maken, met name degelijk onderwijs, goede kinderopvang, sport- en culturele 
activiteiten; raadslid Decorte wijst nog eens op het feit dat te weinig inspanningen worden gedaan en verwijst naar 
de subsidies die de stad Nieuwpoort geeft aan jonge inwoners
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raadslid Bogaerts - Aanpak Zeelaan Koksijde-bad en iets mooier dan betonblokken 

raadslid Bogaerts verwijst naar eerdere tussenkomst over betonblokken in de Zeelaan, ze toonde aan dat het ook 
anders kon, dat de oplossing niet mooi was, ze stelt dat het politiereglement hier moet op afgestemd worden, het 
seizoen staat voor de deur en er moet een alternatief worden voorzien, dat uniform is en dat mooi is qua stijl; de 
burgemeester antwoordt dat de betonblokken wel efficiënt zijn en veilig zijn, hij verwijst naar een recent incident 
bij de Aldi, er is al gezocht naar mooiere alternatieven voor de terrassen; raadslid Bogaerts herhaalt nog eens haar 
voorstellen en vraagt ook de corona-restanten te verwijderen

raadslid Decorte - Vrienden der Blinden

raadslid Decorte verwijst naar de werking van de Vrienden der Blinden en de bijdrage van de gemeente door twee 
verkeerslichten uit te rusten met tikkers en knoppentegels, hij vraagt of de andere plaatsen ook kunnen uitgerust 
worden ten behoeve van de blinden; schepen Anseeuw antwoordt dat er al twee kruispunten werden aangepast op 
vraag van de Vrienden der Blinden, er is een overeenkomst met AWV om bij een aanpassing van een kruispunt de 
nodige zaken aan te brengen; ze wijst op op klachten in verband met de tikkers en ook de noppentegels zijn niet 
ideaal

raadslid Verhaeghe - Eigen muziek-talent laten optreden op de schaatspiste 

raadslid Verhaeghe verwijst naar de evaluatie van het Schlageroptreden op de schaatspiste en de lage opkomst en 
vraagt om het opzet anders te bekijken, met name om lokaal talent de kans te geven op te treden, waardoor er 
extra volk kan gelokt worden en vraagt om dit te bekijken voor volgend jaar; schepen Anseeuw antwoordt dat er 
elk jaar een evaluatie is; ze wijst op het project IJzer-Sterk talent, een initiatief van Viertoren waar lokaal talent 
wordt gepromoot; schepen Geersens antwoordt dat er met promotie van eigen talent reeds is gebeurd in het 
project Bos van Commerce, er is al beslist in VVV om meer met lokaal talent te werken; raadslid Verhaeghe vraagt 
om meer publiciteit te maken rond het project van Viertoren

raadslid Van Herck - scouts Koksijde

raadslid Van Herck is blij dat de scouts van Oostduinkerke een nieuwe infrastructuur krijgt en vraagt bevestiging 
dat de scouts van Koksijde op de huidige locatie kan blijven en vraagt om de noden daar te onderzoeken; schepen 
Van Hove antwoordt dat er geen plannen zijn om de scouts van Koksijde van locatie te verplaatsen, maar er zijn 
wel werken nodig aan het gebouw, waarvoor een stappenplan zal opgemaakt worden

raadslid Wolter Hofmans - 75 jaar Comité Koksijde in de Bloemen

raadslid Wolter Hofmans wijst op het 75 jarig bestaan van het Comité  en stelt dat Koksijde tot de top van het land 
behoort wat groenbeheer en groendienst betreft, ze stelt dat Koksijde in de toekomst dezelfde kwaliteit dient te 
leveren zoals verwoord werd door de burgemeester in het voorwoord van een uitgegeven boek, ze vraagt of er is 
beslist is om het Comité in de bloemen te zetten, zo niet vraagt ze om dit vooralsnog te doen; 

raadslid Verhaeghe - blijft Koksijde bloemengemeente ?

raadslid Verhaeghe stelt dat Koksijde een actief bloemencomité heeft en ze was blij met het idee van het comité 
om een bloementapijt aan te leggen in de evenementenput, ze vernam dat de aanvraag werd geweigerd en vraagt 
om dit te herzien en toch deze activiteit te laten doorgaan; schepen Geersens antwoordt op deze en vorige vraag 
door te stellen dat het bloemencomité nog steeds goed werkt levert en die gesteund wordt met de nodige middelen 
via het VVV; het idee om het 75 jaar in de kijker te zetten werd niet weerhouden voor dit jaar, gezien de grote 
inzet van personele middelen, de viering zal gecombineerd worden met Koket Koksijde in 2024; de burgemeester 
vult hier aan dat er nog steeds bijzonder veel inspanningen worden gedaan voor het groen en de bebloeming in de 
gemeente

raadslid Wolter Hofmans betreurt het standpunt dat dit niet dit jaar wordt gevierd en ook raadslid Verhaeghe vindt 
het spijtig dat het bloementapijt dit jaar niet doorgaat

raadslid Wolter Hofmans - hondenlosloopweide Sint-Idesbald

raadslid Wolter Hofmans verwijst naar de opening in 2015 van een hondenlosloopweide op private gronden, gezien 
er momenteel een verkaveling werd goedgekeurd voor deze gronden zal dit niet meer kunnen gebruikt worden en 
vraagt naar een alternatief in Sint-Idesbald; schepen Geersens antwoordt dat er reeds twee losloopweides zijn, in 
Koksijde en Oostduinkerke, en er is niet voldoende plaats om er in elke deelgemeente een te voorzien; ze meent 
dat er met twee nu voldoende aanbod is; raadslid Wolter Hofmans repliceert dat voor oudere mensen de afstand te 
groot is naar de andere terreinen

raadslid Vandenbroucke - openingsuren toerismekantoren

raadslid Vandenbroucke verwijst naar de diverse vakantieperiodes van Vlaanderen en Wallonië, ze stelt vast dat 
openbare toiletten hier reeds op afgestemd zijn en vraagt om dit ook zo te voorzien voor de toerismekantoren; 
schepen Geersens antwoordt dat het hoofdkantoor in Koksijde elke dag open is, om bijkantoren open te houden 
tijdens Waalse vakanties is er onvoldoende personeelscapaciteit, ze wijst op de ruime openingsuren van de drie 
kantoren, er zal een evaluatie gebeuren aan de hand van de druktecijfers; raadslid Vandenbroucke verwijst ten 
slotte naar de openingsuren in de andere kustgemeenten

raadslid Vandenbroucke - Westvlaams digitaal platform voor aanbestedingen

raadslid Vandenbroucke verwijst naar het initiatief van de provincie om aanbestedingen kenbaar te maken bij 
lokale handelaars, ze vindt het ondersteunen van lokale ondernemers prioritair en vraagt of de gemeente zich zal 
registreren voor 1 maart en vraagt of de gemeente de opdrachten zal publiceren en of de gemeente zal 
communiceren naar de ondernemers; schepen Geersens antwoordt dat dit aanbod wordt bekeken en opgevolgd, ze 
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wijst er ook op dat er al veel beroep gedaan wordt op lokale handelaars; raadslid Vandenbroucke stelt dat er met 
dit systeem wel professioneel kan gewerkt worden

raadslid Loones - aankoop militaire basis

raadslid Loones wijst op dit belangrijk dossier, stelt dat onderhandelingen met Defensie moeilijk verlopen, het feit 
dat de budgetten geschrapt zijn voor deze legislatuur, maar hij heeft vastgesteld dat het schepencollege recent 
kennis heeft genomen van een nieuw schattingsverslag en dat een bod is gedaan en vraagt of er nu opnieuw 
kredieten moeten voorzien worden en of er niet moet gekeken worden om partners te zoeken voor 
medefinanciering en hij stelt daarbij in vraag of de gemeente zelf alles moet kopen; schepen Dawyndt antwoordt 
dat het uitgangspunt moet zijn om de totaliteit te verwerven, er is een bod gedaan naar Defensie toe en er wordt 
gewacht op een reactie; er zal ook maar moeten betaald worden wanneer het 40ste smaldeel zou verdwijnen en 
dat zal niet meer deze legislatuur zijn; hij hoopt dat er een reactie komt op het bod; raadslid Loones herhaalt nog 
eens zijn bezorgdheid over de betaalbaarheid van het project en dringt aan om financiële partners te zoeken; de 
burgemeester vult nog aan dat de gemeente geen registratierechten moet betalen, maar dat bijv. wel een 
overeenkomst kan afgesloten worden met bijv. WVI, de aankoop door de gemeente van de totaliteit biedt ook 
garantie voor correcte uitvoering van wat is gepland

raadslid Pieters - Vlaams Kampioenschap Tegelwippen

raadslid Pieters verwijst naar het initiatief van de Vlaamse Overheid, een actie waar burgers gestimuleerd worden 
om tegels en verhardingen weg te nemen in functie van meer waterinfiltratie, hij vraagt dat Koksijde zich hiervoor 
ook zou inschrijven; schepen Castelein antwoordt dat ontharding van de bodem een goede doelstelling is die kan 
ondersteund worden, met het pact heeft de gemeente zich al geëngageerd om hier rond te werken en er zijn ook al 
een aantal acties hierrond genomen binnen de gemeente; ze stelt dat er reeds heel wat tuinen in Koksijde goed 
zijn aangelegd, we hebben op zich al minder verharding, andere acties kunnen wel nog eens in de kijker worden 
gezet, het is ook zo dat er bij nieuwe vergunningen steeds wordt gekeken voor zo min mogelijk verharding en 
zoveel als mogelijk groen; raadslid Pieters stelt dat het de bedoeling is dat inwoners initiatief nemen en daarom 
kan het nuttig zijn dat de gemeente over dit initiatief promotie maakt

raadslid Loones - Onmogelijke busverbinding met ziekenhuis van Veurne

raadslid Loones wijst op mensen die aangewezen zijn op het openbaar vervoer om zich te verplaatsen en stelt vast 
dat er door de regionale vervoersraad beslissingen zijn genomen, waardoor het moeilijker wordt om het ziekenhuis 
in Veurne te bereiken, hij vraagt waarom hier geen aandacht is aan besteed; schepen Castelein stelt dat er reeds 
in 2020 opmerkingen hierover zijn gemaakt door de gemeente en stelt dat er aan veel opmerkingen van Koksijde 
is tegemoet gekomen en het aanbod zal verbeteren, met uitzondering van het weekend, maar er is wel een 
alternatief voorzien in een Koksijde bus die doorrijdt naar de kliniek; vanaf 1 september is er ook een bijkomend 
aanbod vanuit de vervoersregio Westhoek, waar een verbinding is voorzien met het ziekenhuis; raadslid Loones 
dankt en stelt dit verder te zullen opvolgen

raadslid Hancke - aanleg bushalte aan KEI

raadslid Hancke wijst op heraanleg van de Koninklijke Baan en de haltes, ze vraagt om de bushalte te verplaatsen 
naar of dichter bij de KEI; schepen Castelein meent dat dit niet zo een goed idee is, gezien de recente heraanleg 
en het feit dat een bushalte moet aansluiten op een bushalte en het dus geen goed idee is om deze uit elkaar te 
halen en dus niet te laten verplaatsen; raadslid Hancke is hier niet mee akkoord en vindt de afstand naar de KEI te 
ver

raadslid Bogaerts - kledingcontainers en duurzaamheid

raadslid Bogaerts wijst naar recente nieuwsberichten, met name dat kleding in kledingcontainers niet steeds 
duurzaam worden gerecycleerd en belanden op grote vuilnisbelten waardoor veel schadelijke producten in de 
natuur terechtkomen, ze vraagt welke garantie de gemeente heeft dat de ingezamelde kledij duurzaam worden 
gerecycleerd en vraagt of er niet aan de betrokken firma's een engagementsverklaring kan gevraagd worden; 
schepen Castelein antwoordt dat er reeds heel wat kledij gaat naar de kledingbank, de containers die gebruikt 
worden zijn dit door firma's die door OVAM zijn gehomologeerd, ze stelt dat duurzame kledij een bovenlokaal 
probleem is en er door de gemeente enkel kan gewerkt worden op sensibilisering

Het punt : Kennisgeving van de erfpachtkandidaten in proeject Karel Vanneckestraat-Kerkstraat, wordt afgevoerd

Voor een woordelijke weergave van de zitting wordt verwezen naar
https://koksijde.notubiz.be/vergadering/1068227 dat integraal deel uitmaakt van dit zittingsverslag

De voorzitter sluit de vergadering om 21u55.
Volgende raadszitting : maandag 27 maart 2023
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____________________

Voor verslag
de algemeen directeur
Joeri Stekelorum


